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Θεσσαλονίκη: ∆εν θα κηρυχθεί σε
κατάσταση έκτακτης ανάγκης το
Σέιχ Σου

Τι αποφασίστηκε σε σύσκεψη που

πραγµατοποιήθηκε για τη διαχείριση

του προβλήµατος

Από τη ∆ασική Υπηρεσία θα γίνει συνολικά η

διαχείριση του προβλήµατος της προσβολής των

πεύκων του Σέιχ Σου από το φλοιοφάγο έντοµο ενώ

δεν θα κηρυχθεί η περιοχή σε κατάσταση έκτακτης

ανάγκης. Η σχετική απόφαση ελήφθη στη σύσκεψη

του Γενικού ∆ιευθυντή ∆ασών της Αποκεντρωµένης

∆ιοίκησης, Νικήτα Φραγκισκάκη, µε τον επικεφαλής

SHARES
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Περιφέρειας, Μπάµπη Στεργιάδη, όπως δήλωσε ο

ίδιος στο ΑΠΕ - ΜΠΕ. Είχε προηγηθεί το αίτηµα των

δηµάρχων της Θεσσαλονίκης να κηρυχθούν σε

κατάσταση έκτακτης ανάγκης οι δασικές περιοχές

που επλήγησαν από το φλοιοφάγο έντοµο.

«Στη σύσκεψη αυτή, που έγινε χθες, αποφασίστηκε η

διαχείριση του ζητήµατος του φλοιοφάγου εντόµου στο

πευκόδασος του Σέιχ Σου να γίνει συνολικά από τη ∆ασική

Υπηρεσία και ως προς τις κοπές και ως προς την

αποµάκρυνση των ξερών κλαδιών» ανέφερε

χαρακτηριστικά ο κ. Στεργιάδης.

Καθώς, άλλωστε, βρισκόµαστε στην καρδιά του

καλοκαιριού, επισήµανε ότι οι υπηρεσίες της Πολιτικής Προστασίας βρίσκονται σε

πλήρη ετοιµότητα και σε διαρκή επιφυλακή για το ενδεχόµενο εκδήλωσης πυρκαγιάς.

«Ό,τι συµβάν είχαµε µέχρι σήµερα το αντιµετωπίσαµε επιτυχώς. Οι καθαρισµοί των

ρεµάτων που κάνει η Πολιτική Προστασία από τις προηγούµενες πληµµύρες,

συνεχίζονται µόνο σε κάποιες περιοχές της Χαλκιδικής ενώ καθαρισµοί ξερών χόρτων

και θάµνων από τις εθνικές οδούς γίνονται από τις τεχνικές υπηρεσίες και βρίσκονται

σε εξέλιξη σε όλη την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας» υπογράµµισε.

Με αφορµή την πρόσφατη επισήµανση του περιφερειάρχη Κεντρικής

Μακεδονίας της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, Κωνσταντίνου Παχίδη, ότι «όταν

έχουµε προεκλογικές περιόδους έχουµε και µια έξαρση στις φωτιές», ο

επικεφαλής του Αυτοτελούς Τµήµατος Πολιτικής Προστασίας της

Περιφέρειας, τόνισε: «σηµειώθηκαν αρκετές φωτιές λόγω κεραυνών που

αντιµετωπίστηκαν επιτυχώς όλες, και στη Χαλκιδική και στο Σέιχ Σου. Αυτή

τη στιγµή δεν υπάρχει έξαρση στις φωτιές και οι βροχές βοήθησαν πολύ,

ώστε να υπάρχει σχετική υγρασία».

Σε ό,τι αφορά το σύστηµα ραντάρ, που πρόκειται να προµηθευτεί η Περιφέρεια

Κεντρικής Μακεδονίας, προκειµένου να υπάρχει άµεση κινητοποίηση σε περίπτωση

πυρκαγιάς, ο κ. Στεργιάδης σχολίασε ότι οι σχετικές διαδικασίες για το θέµα έχουν

καθυστερήσει λόγω της εξέλιξης της παρουσίας του φλοιοφάγου εντόµου στο Σέιχ

Σου. «Αναµένουµε εγκρίσεις από τη  ∆ασική Υπηρεσία και το Τµήµα Περιβάλλοντος

για την εγκατάσταση του συστήµατος. Εφόσον οι άδειες αυτές εκδοθούν, θα

ακολουθήσει η διαγωνιστική διαδικασία για την προµήθεια του συστήµατος. Η

τοποθέτηση των ραντάρ µέσα στο δάσος είναι κάτι που µπορεί να γίνει γρήγορα.

Θεωρούµε ότι µπορεί να γίνει πιθανόν µέσα στη θερινή περίοδο, στα τέλη

Σεπτεµβρίου» πρόσθεσε.
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